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Bývalá budova policie patří městu. Přesunout by se tam mohli 

strážníci  

Zástupcům českobudějovické radnice se podařilo získat objekt, který v minulosti 
využívala Policie České republiky. Rozlehlá stavba se nachází na Mariánském náměstí v 
těsné blízkosti centra města. Její zisk by mohl znamenat celkovou změnu v rozložení 
jednotlivých odborů.  

O objekt stojí město dlouho. Po tom, co ho policisté opustili, dům chátrá. Už minulé 
vedení radnice se snažilo stavbu získat mimo jiné díky jejímu umístění, k dohodě ale 
nedošlo. Teď se to podařilo. 

„Považovali jsme to za důležitý krok. Když jsem viděl, že město chystá investici do 
objektu městské policie za 200 milionů korun, přišlo mi nesmyslné nevyužít právě tuhle 
budovu. Jednali jsme s ministrem financí o tom, že by se také stavby měly dávat právě 
samosprávám,“ řekl Budějcké Drbně jihočeský hejtman a radní města Martin Kuba 
(ODS). Město chce získat bývalou budovu policie na Mariánském náměstí  

Výměnou za některou z administrativních budov chce město získat dům na 
Mariánském náměstí, ve kterém dříve sídlila policie. Opuštěná budova ve vlastnictví 
státu je podle radních strategickým objektem, který navazuje na další objekty města. 
Zástupci radnice nyní řeší, jak s novým majetkem naložit. Zisk objektu by mohl 
znamenat, že se některé složky radnice přestěhují. 

„Musíme uvažovat nad tím, jak má být magistrát rozložený. Je třeba udělat rozvahu 
nad tím, kde se mají některé úřady nacházet s ohledem na dostupnost pro některé 
obyvatele. Například Kněžská ulice je z pohledu dostupnosti poměrně komplikovaná,“ 
naznačil Kuba.  

Do objektu po policii by se pak podle Kuby mohli nastěhovat například právě strážníci. 
Věc budou nyní politici řešit. Odbory českobudějovického magistrátu působí ve městě 
na několika místech. Některé sídlí na radnici na náměstí Přemysla Otakara II., další v 
Jeronýmově ulici a potom také v Kanovnické ulici. Objekt na Mariánském náměstí 
město získalo od státu zadarmo. „Jednali jsme o tom dlouho. Na stole byly různé 
scénáře včetně směn, nic ale nedopadlo. Prodej napřímo by pro město tehdy znamenal 
velmi striktní a přísné podmínky. Teď se to nakonec podařilo vyjednat bezúplatně.  

https://budejcka.drbna.cz/zpravy/38699-byvala-budova-policie-patri-mestu-presunout-by-se-tam-mohli-straznici.html
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My jako radní jsme to schválili, ještě to půjde do zastupitelstva, pokud se nepletu. 
Schválit to musí i ministerstvo financí. Zdá se mi, že v posledních zhruba dvou letech je 
stát vstřícnější a chápe potřeby obcí. Mimo jiné nám převádí více pozemků, které 
mohou sloužit obci,“ řekl redakci náměstek primátorky Tomáš Bouzek (TOP 09), který 
byl ve stejné funkci i v minulém volebním období.   

 

Sobota, 10. června 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy z regionu 

Autor: Jana Vandlíčková 
___________________________________________________________________________ 

Krádež mobilu natočila kamera, zloděje strážníci předali policistům 

Krádež mobilního telefonu v přímém přenosu na spícím muži zachytilo v sobotu nad 
ránem bystré oko městské kamery na Lidické třídě v Českých Budějovicích. Následoval 
rychlý zásah hlídek městské policie. Pachatelé trestu neujdou. O případu informovala 
mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková a přidala také další zásahy 
strážníků v posledních dnech. 

Operátorka městského kamerového systému krátce po čtvrté hodině ranní spatřila na 
Lidické třídě muže ležícího na lavičce v zastávce autobusu „U soudu“. K muži náhle 
přistoupily dvě ženy, z nichž jedna spícímu muži vytáhla z kapsy mobilní telefon. 
Dvojice se poté dala rychle na ústup. Při příjezdu strážníků se podezřelá z krádeže 
snažila za zády předat odcizený mobilní telefon svému komplicovi, který se snažil 
z místa uniknout. To mu však neprošlo. Obě ženy i muž s mobilním telefonem v ruce 
nejprve zapírali. Důkaz ve formě kamerového záznamu však hovořil jasně. Když 
strážníci probudili poškozeného muže ležícího na lavičce, ten ani netušil, že postrádá 
telefon. Jeho značku a podobu však strážníkům popsal bez zaváhání. Nebylo divu, že 
popis souhlasil s mobilním telefonem, který strážníci zadrželi. Celý případ i podezřelé 
z přečinu krádeže strážníci předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR. 

Českobudějovičtí strážníci ve čtvrtek 8. června odpoledne odchytávali samičku nutrie 
říční s jejími mláďaty. Podívejte se na video! 

Ve čtvrtek 8. června museli strážníci zasáhnout proti agresivnímu osmadvacetiletému 
klientovi azylového domu. Agresivní muž skončil v poutech. Případem se bude dále 
zabývat Policie ČR. Hlídka strážníků na místo vyjela na oznámení. Muž si totiž po 
vykázání začal vylévat zlost na odstavených popelnicích. Strážníci na místě zastihli 
muže, který právě s hrubými nadávkami mířil zpět ke dveřím do azylového domu.  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/kradez-mobilu-natocila-kamera-zlodeje-straznici-predali-policistum-20230610.html
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Nedaleko leželo několik vysypaných popelnic. Na výzvy strážníků k zastavení však 
dotyčný nereagoval a šel si za svým cílem. O několik vteřin později skončil v poutech 
strážníků. Ti s ním však ještě měli plné ruce práce. Muž kopal nohama a s nasazenými 
pouty se snažil z rukou strážníků uniknout. Zaměstnankyně azylového domu 
strážníkům popsala celou událost. Osmadvacetiletý muž je klientem azylového domu, 
který však porušoval domovní řád. Následná hádka skončila snahou o napadení 
zaměstnankyně, která před mužem musela utéct. Ženě pomohli ostatní klienti domu, 
kteří agresivního muže vystrkali ze dveří. Muž se chtěl za každou cenu vrátit, v tu chvíli 
však zasáhli strážníci. Ti na místo přivolali hlídku Policie ČR, která si celý případ pro 
podezření ze spáchání trestného činu převzala k dalšímu šetření. 
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Pátek, 9. června 2023 

Zdroj: 5plus2 

Rubrika: Českobudějovicko, str. 5 

Autor: Tomáš Souček 
___________________________________________________________________________ 

Nová budějovická vyhláška přinese více práce městské policii. 

Provozovatelé hospod již nebudou mít omezenou otevírací dobu. 

ČESKÉ BUDĚJOVICE / Krajské město zpřísňuje svou vyhlášku o veřejném pořádku. 
Nových omezení se dočká zábavní pyrotechnika i popíjení na veřejných místech, uleví 
se naopak provozovatelům hospod. Do hlídání nočního klidu se více 
zapojí městská policie. 
"Nová vyhláška je hodně podobná té stávající, mění se jen v technických detailech. 
Upravuje například dobu nočního klidu na vybraných městských akcích a zpřísňuje 
omezení u zábavní pyrotechniky. Naopak jsme z ní zcela vypustili článek šest, který 
upravoval provozní dobu pohostinských zařízení a zařízení přesuličního prodeje," 
popsala náměstkyně primátorky Zuzana Kudláčková (Piráti). 

Provozovatelé hospod tak již nebudou muset svou otevírací dobu uzpůsobovat době 
nočního klidu a zodpovídat za dodržování pořádku před svým podnikem v noci. To na 
sebe zcela převezme městská policie. 

"Počet strážníků se sice nijak nezměnil, ale její nový šéf mi přislíbil, že na dodržování 
nočního klidu se i přesto budou městští policisté více zaměřovat," sdělil náměstek 
primátorky Lubomír Bureš (ODS) s tím, že práce sboru by se měla zefektivnit i v jiných 
oblastech. 
S tím ale nesouhlasí opoziční zastupitel Juraj Thoma (HOPB). Ten se obává, že bez 
součinnosti hospodských se klid ve městě zaručit nedá. "Měli jsme řadu případů, kdy 
se majitele problémových podniků podařilo přimět k dodržování nočního klidu po 
domluvě se zástupci radnice a hrozbou peněžní pokuty. Policie na to nemá kapacity a 
její přítomnost u klubů navíc může působit jako provokace," myslí si Thoma. 
Změny ve vyhlášce se netýkají pouze nočního klidu. Nově se také rozšířil seznam míst, 
kde je mimo podniky a vyhrazené akce zakázáno požívat alkohol. K historickému centru 
města, Lannově třídě a sídlištím se přidala ulice Dvořákova v úseku od Lannovy třídy po 
Kasárenskou ulici, Jeronýmova v úseku od Lannovy třídy po Žižkovu třídu, Nádražní v 
úseku od Lannovy třídy po Kasárenskou ulici, Kasárenská a Mariánské náměstí.  
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Výrazného omezení se dočkala také zábavní pyrotechnika. Vyhláška ruší výjimku pro 5. 
a 6. prosinec a petardy tak bude nově možné využívat pouze na přelomu roku, tedy 31. 
prosince a 1. ledna. 

"Ohňostroje nepovažujme za ohleduplný způsob oslavy, navíc pouštění pyrotechniky 
na Mikuláše není široce rozšířené a není proto důvod jej neomezit," poznamenala 
Kudláčková. 
Doplnila také, že nově bude zakázané odpalovat pyrotechniku blíže než 50 metrů od 
budovy nemocnice, domovů pro seniory nebo útulků pro psy. Zastupitelé z klubu ANO 
ale namítali, že tato hranice by se mohla ještě zvýšit. 
Schválená vyhláška řeší také prostituci, žebrání, pořádání hudebních produkcí a 
ochranu veřejné zeleně a prostranství. 

Dle opozice by se ale její rozsah mohl v budoucnosti rozšířit. "Velký problém je zde 
popíjení před prodejnami. Je to něco, co trápí nás, obyvatele mnoha ulic i městskou 
policii. Myslím si, že bychom se na to měli v budoucnu zaměřit," 
sdělil Tomáš Chovanec (HOPB). 
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Čtvrtek, 8. června 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy z regionu 

Autor: Edwin Otta 
___________________________________________________________________________ 

Tajemný mladík vůbec nebyl tím, kým tvrdil. Jeho totožnost 

neexistovala 

 

Kontrola totožnosti mladého muže, kterou podnikli budějovičtí strážníci, skončila 
v úterý odpoledne jeho převozem na policejní služebnu. Městská policie také řešila 
případ muže, který ležel na lavičce a strážníkům se ho nedařilo probudit. 

V úterý 6. června ve čtyři hodiny odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní 
činnost na Žižkově třídě. 

Mluvčí strážníků Věra Školková přiblížila: „Na protějším chodníku hlídka náhle spatřila 
mladíka, jehož podoba odpovídala celostátně hledané osobě. Když se však strážníci 
rozhodli svou domněnku ověřit, narazili na potíže. Mladík jim sdělil jméno i příjmení 
pouze ústně, adresu místa pobytu v Praze. Strážníci však ověřením sdělené totožnosti 
zjistili, že tato neexistuje. Mladíka proto následně převezli na Obvodní oddělení Policie 
ČR – město, kde policisté zjistili jeho pravou totožnost. Ta se ve všem odlišovala od té 
předchozí.“ 

Policisté navíc skutečně potvrdili, že se jedná o celostátně hledaného šestnáctiletého 
mladíka z Táborska. Mladého muže si převzali k dalším úkonům. 

Ani následující den, ve středu 7. června, neměli budějovičtí strážníci klid. V půl šesté 
odpoledne vyjížděla hlídka na oznámení o muži ležícím na lavičce v parku Na Sadech. 

„Strážníci u spícího muže zkontrolovali životní funkce, probudit se jim ho však 
nepodařilo. Důvod se sám nabízel. Z jeho dechu byl totiž silně cítit alkohol. Strážníci 
proto na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. Když se muž probral k životu, 
strážníci z jeho osobních dokladů zjistili, že se jedná o čtyřicetiletého muže z Plzeňska. 
Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala alarmující 
výsledek 3,73 ‰. Zdravotníci muže za doprovodu strážníků převezli v sanitním vozidle 
k pobytu na protialkoholní záchytnou stanici,“ uvedla mluvčí Věra Školková. 

 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/tajemny-mladik-vubec-nebyl-tim-kym-tvrdil-jeho-totoznost-neexistovala-20230608.html
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Čtvrtek, 8. června 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník 

Rubrika:  

Autor: Edwin Otta 
___________________________________________________________________________ 

Kvůli Indiánům se bude vyklízet českobudějovické náměstí   

V jihočeské metropoli se po roce znovu uskuteční sraz majitelů motocyklů značky 
Indian. V sobotu 10. června se kvůli němu úplně uzavře náměstí Přemysla Otakara II. 
Od 11 hodin bude náměstí zcela uzavřené pro vjezd vozidel. 

Příjezd motocyklů se členy mezinárodního srazu motorek známé značky se očekává od 
12.15 do 12.40 hodin. Podle tiskové mluvčí Městské policie České Budějovice Věry 
Školkové se počet účastníků odhaduje na 1 200 až 1 500. "Motorky budou parkovat po 
obvodu náměstí, kde bude plotem oddělený prostor pro příjezd vozidel IZS. Parkování 
a vjezd motorek na keramickou dlažbu kolem kašny je zakázaný," doplnila Věra 
Školková s tím, že jednotný odjezd motorek bude podle organizátora připraven zhruba 
ve 13.30 hodin. Ve 14 hodin se náměstí Přemysla Otakara II. znovu otevře pro vjezd 
vozidel. 
Vloni využily prezentaci motorek na náměstí stovky obdivovatelů těchto strojů k jejich 
prohlídce. Na srazu se očekávají účastníci i ze zahraničí a vedle klasických variant strojů 
bude možné vidět i nejrůznější speciální nástavby. 

Odkloní i autobusy 

Z důvodu úplné uzavírky náměstí Přemysla Otakara II. v souvislosti s konáním akce 
Indian Riders Fest 2023 budou v sobotu 10. června od 11 do 14.30 hodin odkloněny 
také všechny spoje linek 21, 22 a 23 po objízdné trase ulicemi Kněžská a Jirsíkova a po 
dobu trvání tohoto opatření budou dočasně bez náhrady zrušeny zastávky Piaristická 
a náměstí Přemysla Otakara II. 
V sobotu 10. června už od 0.01 hodin začnou platit na vyznačených místech 
na náměstí Přemysla Otakara II. zákazy zastavení. Vozidla, která v těchto místech 
zůstanou, čeká odtah. 

Doprovodný program festivalu proběhne tak jako v minulém roce 
na Výstavišti České Budějovice. V minulém roce patřily k dopravním opatřením také 
uzavírky související se spanilou jízdou motorek v regionu. Na dlouhé minuty tak byla 
třeba uzavřena výpadovka na Písek v České Vrbném, když dlouhý proud motorek 
opouštěl město. 
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Foto: 
V pátek 10. června 2022 začal v Českých Budějovicích sraz přátel motocyklů značky 
Indian. Hlavní program byl na Výstavišti České Budějovice. Akce se koná i v roce 2023. 
Jízda motocyklů značky Indian z Českých Budějovic do Hluboké nad Vltavou v roce 
2022.. 
Jízda motocyklů značky Indian z Českých Budějovic do Hluboké nad Vltavou v roce 2022 
při jihočeském srazu. 

 

 

Čtvrtek, 8. června 2023 

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Monika Prokýšková 
___________________________________________________________________________ 

Muž ležící na lavičce v Českých Budějovicích nebyl k probuzení. Měl 

v sobě skoro čtyři promile 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Muže ležícího na lavičce spatřila při procházce parkem Na Sadech 
v Českých Budějovicích náhodná kolemjdoucí. Bála se o jeho zdraví, a tak přivolala 
na pomoc hlídku městské policie. Muž ale nebyl k probuzení. S téměř 4 promile 
alkoholu skončil na záchytné stanici. 

O bezvládném muži na lavičce v parku informovala městskou policii kolemjdoucí žena 
ve středu 7. června v půl šesté večer. „Strážníci u spícího muže zkontrolovali životní 
funkce, probudit se jim ho však nepodařilo," popsala mluvčí českobudějovické městské 
policie Věra Školková. 

Proč muže nebylo možné probrat naznačoval jeho dech, z něhož byl silně cítit alkohol. 
Strážníci proto na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu. „Když se muž 
probral k životu, strážníci z jeho osobních dokladů zjistili, že se jedná o čtyřicetiletého 
muže z Plzeňska. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj 
ukázala alarmující výsledek 3,73 promile," řekla Věra Školková. Zdravotníci pak muže 
za doprovodu strážníků převezli v sanitním vozidle na protialkoholní záchytnou stanici. 

 

 

 

https://www.jcted.cz/74387-muz-lezici-na-lavicce-v-ceskych-budejovicich-nebyl-k-probuzeni-mel-v-sobe-skoro-ctyri-promile/
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Středa, 7. června 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník 

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3 

Autor: Adam Hudec 
___________________________________________________________________________ 

Je skvělý řidič i bez řidičáku 

 

České Budějovice – Jízda za volantem bez řidičského oprávnění nedělala v pondělí 
odpoledne potíže jednačtyřicetiletému muži. Měl ale smůlu, narazil na strážníky. 
"Křižovatkou s Nádražní ulicí projel automobil, jehož řidič nerespektoval zákazovou 
dopravní značku. Když strážníci auto zastavili, muž za volantem se jim svěřil, že řidičský 
průkaz nemá, protože nikdy žádný nevlastnil. Jeho spolujezdkyně ho přesto pochválila, 
jak dobře řídí. Strážníci na místo přivolali hlídku Policie ČR, která řidiči zakázala další 
jízdu," popsala mluvčí strážníků Věra Školková. 
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Středa, 7. června 2023 

Zdroj: Veřejná správa 

Rubrika: Dobrá praxe, str. 18 

Autor: Vladimíra Kosová 
___________________________________________________________________________ 

Týmy asistentů prevence kriminality v mnoha městech doplňují 

Ukrajinci   

Znalost mentality obyvatel původem z Ukrajiny je v Česku velkou posilou stejně jako 
znalost jejich řeči. Liberec a Plzeň se s námi podělily o své zkušenosti s ukrajinskými 
asistenty prevence kriminality a soudě podle toho, že asistenti působí již ve více než 
dvaceti městech, má projekt velký úspěch. 

"Přínos v zaměstnávání ukrajinských asistentů prevence kriminality vidím hlavně v 
komunikaci. Ukrajinští asistenti znají mentalitu menšiny, jejich zvyky, postoje a návyky 
a to je nesmírně důležité," říká na úvod Michal Barbořík, ředitel odboru prevence 
kriminality Ministerstva vnitra. 

Asistenti pomáhají zejména poradenskou činností a příklady dobré praxe tak, aby 
nedocházelo k nepochopení a problémům při pobytu na našem území. Jsou zkrátka 
takovými průvodci a prostředníky "cizích lidí v cizí zemi". Je to smysluplná spolupráce 
S projektem Asistent prevence kriminality začali v Liberci v roce 2018, a to za podpory 
dotací z Evropské unie, konkrétně z Operačního programu Zaměstnanost plus Sociální 
začleňování. 
Liberec bylo jedno z prvních měst v České republice, které v době, kdy tu hledalo 
útočiště mnoho žen s dětmi a starších lidí utíkajících před válkou, zaměstnalo dvě 
asistentky prevence kriminality původem z Ukrajiny. "Věděli jsme, že vedle poskytnutí 
základní humanitární pomoci bude potřebná i prevence kriminality a terénní pracovník, 
který zkontroluje, jak ti lidé žijí. Zda se jim neděje něco zlého, pomůže jim vyřídit 
formality a zorientovat se v českém systému a předcházet tak případným problémům," 
vysvětluje tisková mluvčí Liberce Jana Kodymová. 

Ukrajinky se zapojily téměř okamžitě. Nedávno však jedna z nich začala pracovat ve 
zdravotnictví, a tak nyní ve městě působí ukrajinská asistentka pouze jedna. Doprovází 
uprchlíky na potřebné úřady, překládá, monitoruje lokality, kde ukrajinští uprchlíci žijí, 
roznáší letáky, šíří aktuální informace, vyvrací občanům dezinformace a dělá osvětu. 
Pracuje převážně v místech vyšší koncentrace svých krajanů. Jedná se o různá místa 
pomoci a ubytovací zařízení. Příkladem dobré praxe je i spolupráce ukrajinských a 
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romských asistentů. Jsou to terénní pracovníci, kteří mají sice rozdílné cílové skupiny, 
ale dovedou velmi dobře spolupracovat. O problematice toho druhého vědí, dovedou 
se zastoupit, doprovázejí se ve společných hlídkách, pomáhají si na profesní i lidské 
úrovni. 
"Ukrajinské asistenty můžeme rozhodně doporučit. Je to smysluplná spolupráce, která 
funguje, a v současné době je to důležitý most k minoritě, se kterou zde budeme žít. 
Čím lépe se Ukrajinci začlení do naší společnosti, tím větší přínos to i pro nás ve finále 
bude mít. Úspěšná integrace je nejlepší prevence před sociálním vyloučením a 
kriminálním chováním," vysvětluje tisková mluvčí Městské policie Liberce Daniela 
Bušková. 
Resortní výzva, která je stále aktuální Kvůli invazi Ruské federace na Ukrajinu vyhlásil 
odbor prevence kriminality Ministerstva vnitra v loňském roce druhé kolo programu 
Prevence kriminality na místní úrovni. Dotace jsou určeny zejména pro projekty, řešící 
dopady bezpečnostní situace spojené s uprchlickou krizí na Ukrajině. "V průběžné 
výzvě je možné podávat žádosti na asistenty, domovníky či na podporu kraje do 30. 
června 2023 nebo do vyčerpání alokace. Konkrétně výzvu na projekt asistentů využilo 
od září přes dvacet měst," říká ředitel odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra 
Michal Barbořík. V Plzni zachycují problémy přímo z terénu V Plzni projekt poprvé 
spustili v roce 2014. Na rozdíl od Liberce nezískává město finanční prostředky z 
Evropské unie, ale především na mzdy asistentů je čerpá z dotačního programu 
Ministerstva vnitra. Od letošního dubna mají díky němu nově i čtyři asistenty ukrajinské 
národnosti, kteří se vyskytují tam, kde to situace vyžaduje. 

Plzeň, potažmo Plzeňský kraj je jedním z nejvíce zatížených krajů v republice vzhledem 
k uprchlické krizi. Role asistentů ukrajinské národnosti je stejně jako těch ostatních 
zejména preventivní. Nicméně jejich činnost spočívá především v poskytování pomoci 
a podpory uprchlíkům, v navázání kontaktu se samosprávou a poskytovateli sociálních 
služeb. Při řešení různých problémů spojených s protiprávním jednáním spolupracují i 
s městskou a státní policií. Výjimkou není spolupráce ani s nestátními neziskovými 
organizacemi, školami a dalšími institucemi. "Vzhledem k tomu, že vysoké procento 
válečných uprchlíků nerozumí česky, vybíralo město takové asistenty, kteří vedle 
ukrajinštiny ovládají i češtinu a mohou tak zprostředkovávat informace oběma 
stranám," říká Eva Barborková, tisková mluvčí Plzně. 

Asistenti nejvíce pomáhají tím, že se zaměřují hlavně na komunikaci a osvětu s 
Ukrajinci. S rodiči a dětmi komunikují před plzeňskými základními a mateřskými 
školami a v okolí dětských pískovišť a hřišť. Zejména dětem a nezletilým ukazují, jak se 
chovat, a učí je, jak to v Česku "chodí". Do ukrajinštiny překládají nejrůznější provozní 
řády, například jak se chovat u rybníků, nebo aktivně spolupracují s revizory hromadné 
dopravy. 
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Ačkoliv v Plzni působí ukrajinští asistenti zatím velmi krátce, lze již nyní shledat přínosy 
tohoto projektu. "Ostatním městům a obcím je můžeme jen doporučit. Komunitou jsou 
lépe přijímáni, daří se jim snáze navazovat kontakt a zprostředkovávat důležité 
informace pro občany z Ukrajiny. Nastavení činností asistentů je široké, díky čemuž 
zachycují problémy přímo z terénu a snáze hledají jejich řešení," uzavírá Eva 
Barborková. 
V Českých Budějovicích usnadňují orientovat se v novém prostředí Od června loňského 
roku má posilu v podobě dvou ukrajinských asistentů 
i Městská policie v Českých Budějovicích. Iryna a Oleksandr Shatylo se nejprve osvědčili 
v Krajském asistovaném centru pro uprchlíky, kde působili jako tlumočníci. Teď se spolu 
se strážníky pohybují v ulicích města a jsou rádi, že mohou pomáhat. "Naším hlavním 
úkolem je tlumočit. Seznamujeme lidi i se zákony a pravidly města a země, které by 
měli dodržovat. Snažíme se jim usnadnit situaci v novém prostředí a ulevit od 
nepředstavitelného stresu. To, že museli náhle a často za dramatických okolností 
opustit své domovy, je jen těžko představitelné," podotýká Oleksandr Shatylo. 
Práci asistentů podle nich budou dělat, dokud to bude potřeba. "Drtivá většina lidí, 
kteří z Ukrajiny museli utéct, se chce vrátit zpátky domů. Bude záležet jen na tom, jak 
se situace bude vyvíjet. Moc bychom si přáli, aby se jim to splnilo co nejdříve," uzavírá 
téma Iryna Shatylo. 
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Středa, 7. června 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy z regionu 

Autor: Markéta Trubková 
___________________________________________________________________________ 

Měla přes dvě promile a nadávala hostům. Pak se rozpřáhla i proti 

strážníkům 

 

Plné ruce práce měli budějovičtí strážníci v úterý nad ránem s podnapilou ženou 
v jednom z barů v centru města. Obtěžování ostatních hostů a neuposlechnutí výzev 
strážníků pro ni skončilo nasazením pout. 

V úterý 6. června v jednu ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o ženě 
v baru v České ulici, která hrubými urážkami a pokřikováním obtěžuje ostatní hosty. Na 
výzvy zaměstnanců k opuštění podniku ale nereagovala. Mluvčí městské policie Věra 
Školková popsala, že strážníci uvnitř našli jim známou 48letou ženu. "Jejich zákonné 
výzvy s výstrahou ale nepadly na úrodnou půdu. Když se navíc žena za hrubých nadávek 
rozpřáhla proti jednomu ze zasahujících strážníků, skončila v poutech," uvedla mluvčí. 

Orientační dechová zkouška na alkohol u ní ukázala přes 2,5 promile alkoholu. Strážníci 
vzhledem k plné kapacitě záchytné stanice na místo přivolali záchranku. Lékař ženu 
prohlédl a rozhodl o jejím propuštění. Mluvčí strážníků dodala, že žena se po 
vystřízlivění bude zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu 
její pravomoci. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/podnapila-zena-nadavala-hostum-baru-pak-se-rozprahla-i-proti-straznikum-20230607.html?
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Úterý, 6. června 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy z regionu 

Autor: Adam Hudec 
___________________________________________________________________________ 

Ale on je skvělý řidič i bez řidičáku, hájila žena muže před policií 

 

Jízda za volantem osobního auta bez řidičského oprávnění nedělala v pondělí 
odpoledne žádné potíže muži (41 let). Měl ale velkou smůlu, narazil totiž na 
budějovické strážníky. 

V pondělí 5. června v půl šesté odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní 
činnost na Žižkově třídě. 

Mluvčí strážníků Věra Školková popsala: „Křižovatkou s Nádražní ulicí náhle projel 
osobní automobil, jehož řidič nerespektoval zákazovou dopravní značku. Když strážníci 
vozidlo zastavili, nestačili se divit. Muž za volantem se jim svěřil, že řidičský průkaz 
u sebe nemá, protože nikdy žádný nevlastnil. Jeho spolujezdkyně ho i přesto 
pochválila, jak dobře řídí. Strážníci následně na místo přivolali hlídku Policie ČR, která 
řidiči zakázala další jízdu.“ 

Podle jejích dalších slov hrozí za přestupek podle zákona o provozu na pozemních 
komunikacích muži pokuta od 25 do 50 tisíc korun a zákaz činnosti v délce trvání 1 roku 
až 2 let. 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ale-on-je-skvely-ridic-i-bez-ridicaku-hajila-zena-muze-pred-policii-20230606.html?
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Pondělí, 5. června 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy z regionu 

Autor: Markéta Trubková 
___________________________________________________________________________ 

Z balkonu na Dlouhé louce letěl pes na střechu garáží. Pak nevěděl, 

kudy dál 

 

Pes na střeše zatravněných garáží bez možnosti úniku. Takový pohled se naskytl 
v neděli dopoledne obyvatelům rezidence Dlouhá louka v Budějovicích. Případ měl 
šťastný konec. 

V neděli 4. června krátce před 11. hodinou vyjížděla hlídka městské policie do ulice 
Volejbalistů na oznámení o psovi na střeše garáží. Mluvčí strážníků Věra Školková 
uvedla, že zelená střecha se nacházela přímo pod balkony jednotlivých bytů. "Bylo 
zřejmé, že pes zřejmě skočil z některého z níže položených balkonů," dodala mluvčí. 
Mezitím se již ke strážníkům přihlásil majitel psa, který si zvíře ze střechy osobně 
vyzvedl. 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/z-balkonu-na-dlouhe-louce-skocil-pes-na-strechu-garazi-pak-nevedel-kudy-dal-2023.html
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Pondělí, 5. června - 12. června 2023 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

Rubrika: ostatní příspěvky 

Autor: Mgr. Věra Školková 

___________________________________________________________________________ 

 

 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
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